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Βαμβακάδα
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Βαμβακάδα

Λεκάνιο

Tο Admiral® είναι προϊόν της Sumitomo Chemical Agro Europe S.A.S., 
και ανήκει στην ομάδα εντομοκτόνων που ονομάζονται ρυθμιστές ανάπτυξης, 
με δράση σε Κοκκοειδή, Αλευρώδεις και γενικά μυζητικά έντομα. 

Συγκεκριμένα δρα ως μιμητικό της ορμόνης νεότητας των εντόμων με επίδραση σε όλα τα στάδια ανάπτυξης 
τους, αυγό, προνύμφη, νύμφη, ακμαίο παρεμποδίζοντας την ομαλή εξέλιξη και ενηλικίωση τους.

Οι κύριες δράσεις του Admiral® είναι: 

Το Admiral® είναι συμβατό με προγράμματα ολοκληρωμένης καταπολέμησης για τη διατήρηση της 
πολύτιμης φυσικής ισορροπίας του ελαιώνα.

• Ελέγχει τις προνύμφες πρώτου και δεύτε-
ρου σταδίου και παρεμποδίζει την εξέλιξη 
τους σε ακμαία.

• Επίσης δρα στις θηλυκές προνύμφες των 
κοκκοειδών μεγαλύτερου σταδίου προκαλώ-
ντας στείρωση στα  θηλυκά έντομα που 
τυχόν θα ενηλικιωθούν.

• Με αυτόν τον τρόπο, με έναν ψεκασμό προανθικά, 
διακόπτει τη γενιά του εντόμου επιτυγχάνοντας 
έλεγχο του Λεκανίου Saissetia oleae για ολόκληρη 
την καλλιεργητική περίοδο, ενώ παράλληλα με ισχυρή 
δευτερεύουσα δράση ελέγχεται και η  Παρλατόρια 
Parlatoria oleae καθώς και η  Βαμβακάδα Euphyllura 
olivina (Χρήση ήσσονος σημασίας).

(Αντμιράλ)
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Αθήνα: 1ο χλμ. Παιανίας - Μαρκοπούλου 
Τ.Θ.100, 19002 Παιανία, Τηλ: 210 68 00 900

Θεσσαλονίκη: Τ.Θ. 1203, Ο.Τ. 53Β, ΒΙ.ΠΕ.Θ. Σίνδος, Tηλ: 2310.797907
info@hellafarm.gr,   www.hellafarm.gr

Τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα να χρησιμοποιούνται με ασφαλή τρόπο. Να διαβάζετε 
πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες σχετικά με το προϊόν πριν από τη χρήση, καθώς και τις 
προειδοποιητικές φράσεις και σύμβολα. Admiral Α.Α.Δ.Α.: 14562 (Υπ.απόφ. τροπ. φάσματος 
δράσης 13400/ 374055ΠΕ/ 15.01.2024).

Προτείνεται να χρησιμοποιείται πριν την άνθηση στην δόση των 30 κ.εκ./100 
λίτρα νερό και ψεκαστικό όγκο 100 – 125 λίτρα/στρέμμα (max 37,5 κ.εκ. 
Admiral® ανά στρέμμα) με μία (1) εφαρμογή ανά καλλιεργητική περίοδο.
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Ωοκτόνος Δράση Δράση στις Προνύμφες Στείρωση των ακμαίων Θηλυκών


